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1) Mekanik, Statik ve Mukavemet kavramlarini agiklayiniz.
2)
y
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a)  Fkuvvet vektoriinin x ve y eksenleri Gzerindeki bilesenlerini hesaplayiniz.
b)  F+ P kuvvet vektorlerinin toplami olan R bileske kuvvetini analitik olarak gosteriniz.
c) P kuvvet vektoriniin modiliini (siddetini) ve x’ ekseni ile yaptigi agiyi bulunuz.
d) R bileske kuvvet vektoriiniin x” ekseni ile yaptigi agiyr bulunuz.
e) R bileske kuvvet vektoériiniin moduliini (siddetini) bulunuz.
f) R bileske kuvvet vektoriini mevcut grafik tizerinde yaklasik olarak giziniz.
3)
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- Yukarida gorseli mevcut homojen yapili levhanin agirlik merkezi G’ nin koordinatlarini bulunuz. [Ceyrek daire
alani bos alinacaktir.]
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SORU 1:

Mekanik: Kuvvetlerin etkisi altindaki cisimlerin hareketli ve duragan hallerini inceleyen bilim dalidir.
Statik: Statik kisaca durgun cisimlerin dengede olmasi durumu.
Mukavemet: Cisimlerin gesitli dis etkiler ve bu dig etkilerin neden oldugu i¢ kuvvetler karsisinda

gosterecekleri davranis bigimini inceleyen bilim dahdir.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
Yy
184,6 N
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SORU 2:

F kuvvet vektoriiniin x ve y eksenleri Gizerindeki bilegenlerini hesaplayiniz.
F, =F.cos72 = 110.cos72 = 339N

F, = F.sin72 = 110.sin72 = 104,6 N

F + P kuvvet vektorlerinin toplami olan R bileske kuvvetini analitik olarak gosteriniz.
F =33,9, + 104,6,,

P =150, + 80,

R = (33,9 + 150)x + (104,6 + 80)y

R = (183,9)x + (184,6)y

P kuvvet vektoriniin modulini (siddetini) ve x’ ekseni ile yaptigi agiyr bulunuz.

P =+/1502+802 =170 N

P, 80
B =tan?t (P_y) = tan ! <ﬁ) =280
X

R bileske kuvvet vektoriiniin x” ekseni ile yaptigi agiyr bulunuz.
R =(183,9)x + (184,6)y

R 183,9
— -1 (V) = -1 77\ = 440
p = tan (Rx) tan (184,6) b

“R bileske kuvvet vektoriniin moduliini (siddetini) bulunuz.
R =(1839)x + (184,6)y
R =/183,9%2 + 184,62 = 260,5 N

R=260,5N

F=110N
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**ALANLARI BULALIM:
1 Nolu Parganin (Dikdortgen) Alani: 42 cm x 56 cm = 2352 c¢cm?
2 Nolu Parganin (Dikdértgen) Alani: 42 cm x 36 cm = 1512 cm?
3 Nolu Parganin (Uggen) Alani: 42’2(24 =504 cm?
. 2
4 Nolu Parganin (Uggen) Alani: nle =346 cm? (Dikkat bu parca varmis gibi alindigindan tabloda alan —ile ¢arpilmal.)
**HER BIR PARCANIN AGIRLIK MERKEZLERININ KOORDINATLARINI BULALIM:
1 Nolu Parga G
Xi=-28cm,yi=21cm
2 Nolu Parga Gz
xi=18cm,yi=21cm
3 Nolu Parga Gs
Xi=44 cm,yi=14 cm
4 Nolu Parga Ga
Xi = yx=4—r=ﬁ=9cm
3n 3xm
**BULDUGUMUZ DEGERLERi TABLODA YERLERINE YERLESTIRELIM:
PARCA NO A Xi Yi Xi Ai yi Ai
1 2352 -28 21 -65856 49392
2 1512 18 21 27216 31752
3 504 44 14 22176 7056
4 -346 -9 9 3114 -3114
TOPLAM 3= 4022 ool HHAEAK -13350 85086
1 _ ZxgAi _ 13350 _ —3.3cm
T4 4022
2. y=txhi_ 5% _591cm
T4 4022

G(-3,3:21,1)
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